

Следом последнюю награду от государства получила супруга бойца Гончарова Анатолия. Еще один посмертный орден Мужества был передан отцу рядового Вооруженных сил Российской Федерации Чеглакова Федора.

— Каждый день наши ребята в зоне специальной военной операции рисуют, чтобы защитить Родину, родных и близких, к несчастью, порой ценой собственной жизни, — выразил слова соболезнования семьям бойцов Евгений Ильин. — Парни защищали Отечество и погибли как настоящие герои! Мы навсегда сохраним память о них. Вечная им слава! Родные и близкие поблагодарили инициаторов награждения.

— Спасибо вам за память. Герои живы до тех пор, пока их помнят. Дай Бог скорейшей победы, — говорили они.

Каждому родственнику важно чувствовать, что подвиг их сына, мужа важен для России и ее народа. Низкий поклон нашим бойцам и тем, кто сегодня воспитывает, растиг будущих героев, защитников нашей страны, с которыми нам точно нечего бояться.

Для близких награды станут напоминанием о доблести и мужестве их защитников. А для земляков Быков Сергей, Гончаров Анатолий, Чеглаков Федор — дань их смелости и отваги, проявленных во время исполнения своего воинского долга.

Чеглаков Федор (? - 15.07.2023)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 15.07.2023

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall274017435_14616

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/27586>